

ALIANZA

Nº 1



16 Febrero 1944

Suplemento Departamental

ARCHIVO

OCHOO AÑOS HACE

Fue el 16 de Febrero de 1936, que las fuerzas enemigas de ESPAÑA, inducidas por las hordas falangistas al servicio del extranjero, marcharon a las elecciones, esgrimiendo como estandarte de triunfo, la desunión que entre las masas amantes de nuestra patria existía.

Mas este pueblo, que en todo momento supo clavar tanto alta la bandera de nuestra independencia, no podía dormirse cuando se cernía un immense peligro sobre nuestra patria, y es por eso, por lo que, comprendiendo este peligro, rompimos con todas nuestras pequeñas escillas que nos separaban y nos fundimos en un fuerte abrazo, que dio como resultado la creación del FRENTE POPULAR, el cual supo dar a los enemigos de ESPAÑA la respuesta que se merecían.

Hoy, al cumplirse el octavo aniversario de tal época, se encuentra nuestra Patria, hollada por la guerra sangrienta del Fasocismo Hitleriano; las carceles y campos de concentración, llenos de los mejores españoles millares y millares de madres enlutadas, y es este dolor en masa el que exige, que si igual que en 1936, se une el pueblo español y a su vanguardia la juventud española dentro de la ALIANZA NACIONAL de la JUVENTUD ESPAÑOLA ya que es la sola arma a esgrimir, con la cual derriamos al traste con FRANCO y todo el puñado de traidores que han sumido a nuestra ESPAÑA en la mas terrible de las miserias.

* VIVA EL 16 DE FEBRERO *

* VIVA LA ALIANZA DE LA JUVENTUD ESPAÑOLA *

QUE NINGUN JOVEN ESPAÑOL SE QUEDA SIN LEER TODOS LOS MESES "ALIANZA"

TODOS LOS DIAS HAY HECHOS EN LAS AGLOMERACIONES DONDE SE ENCUENTRAN ESPAÑOLES, QUE SON DIGNAS DE SU CARACTER

-----000-----

Dice un refrán castellano de esos tan arcaicos que ya casi no les queda salsa" no te acostaras un dia sin saber algo mas". Y asi es por cierto, ya que hasta nosotros llega una noticia, la cual por las caracteristicas y desarrollo de la misma, no puede escapar a nuestra pluma, para que todos nuestros jóvenes la conozcan tambien, y vean por ella el ejemplo que nos da.

En todas las ocasiones que se nos brindan, demostramos nuestro indomable espíritu, bien sea individual, o sea colectivamente. En el primer caso, siempre se encuentran torpezas, que terminan en la represión de algunos de los que se arriesgan a formular las protestas. Sin este paso claro, no vendría el segundo. Condensadas nuestras fuerzas en un movimiento comun, hay un cien por cien de probabilidades de éxito.

Y he aquí como se presenta la noticia llegada a nosotros. Hacía tiempo que en un trabajo de nuestro departamento, ocurrían algunas imposiciones por parte de la empresa, y desarréglos en la cantina, los cuales producían entre los españoles un malestar, que cada dia iba profundizándose mas. A pasos agigantados se veía que todos los manejos de estos señores iban desenvolviéndose de tal forma, que al final les sería imposible sacudirse de ellos. Que la cantina, dia tras dia, se ponía en peores condiciones, ya que la comida era insuficiente, mal condimentada y que las materias grasas brillaban por su ausencia.

Como una ola enorme, se fueron agolmando sobre el representante de la empresa, una serie de protestas individuales, a las cuales daba unas satisfacciones poco claras, pero cuyas soluciones no se veían por ninguna parte."

.....
JOVEN ESPAÑOL: AYUDAR A "ALIANZA" ES AYUDARTE A TI MISMO

Todo esto, ya se pasaba de castaño oscuro (perdonar esta expresión vulgar) y decididos a dar una solución, de canalizar aquel molestar, un grupo de españoles se lanzaron a la preparación de un movimiento colectivo que les permitiese hacer frente a todas las provocaciones que existían.

Se buscó el pretexto para dar comienzo a la batalla. Fue este, el día en que daban el asqueroso, insano y antiético "buddin".

Como movidos por un resorte, TODOS, sin mostrar debilidad, fueron a depositar su voto en el mostrador de la Cantina.

En este momento empezaba una acción, que había que llevar hasta el fin, dispuestos a conseguir otras mejoras que se habían evaporado. ¡ Con que arma se debía luchar para conseguirlas! CON LA UNIDAD. Sin ella nada obtendrían y es más, siempre estarían a merced de los manejos de la empresa. Esta unidad es indispensable en todos los momentos críticos de nuestra lucha.

Hay que demostrar ante todos los manejos de los agentes del fascismo, que somos hombres, que tenemos conciencia de obreros, que sabemos por lo que luchamos y por qué se lucha, que no se está dispuesto a que de una forma inhumana se de asalto a los pocos derechos que como trabajadores nos corresponde.

Comprendido así, han sabido canalizar el mas estadio reinante, uniéndose todos, y presentando la petición de todas aquellas cosas que por ley natural les corresponde. Conseguirán su fin? SI.

Puesto que han sabido organizar y consolidar condiciones de las cuales sin una unidad ferrea, serían desalojados por el enemigo. Por el momento han visto en parte el fruto de su primera victoria. La cantina ha mejorado. Pero esto no es todo, y no se han abandonado. Siguen en pie, con sus resoluciones y dispuestos a lanzarse al todo para conseguir el resto de las reivindicaciones pedidas. Una vez más la unidad nos muestra su fuerza. A este hecho la ALIANZA NACIONAL DE LA JUVENTUD aporta

... con todo entusiasmo sus fuerzas para que conjuntamente con todos, de los frutos que se desean.

ADELANTE LA COMISION DEPARTAMENTAL DE LA UNIDAD NACIONAL

Desde nuestro portavoz "Alianza" dirigimos al mas ferviente saludo a la constitucion de la COMISION DEPARTAMENTAL DE LA UNION NACIONAL de todos los españoles, reflejo fiel de lo que queremos ver libre nuestra querida patria de Franco y su falso.

"Adelante! Union Nacional: con vuestra tenacidad y entusiasmo habeis dado el paso mas firme para la reconquistas de Espana.

La ALIANZA DE LA JUVENTUD ESPAÑOLA os presta ayuda para marcar al par vuestro y si nos es posible superarla.

EN CADA PUEBLO, TAJO O CAMPAÑA, EN DONDE EXISTA UN JOVEN ESPANOL, TIENE QUE EXISTIR UN AMIGO DE LA ALIANZA NACIONAL DE LA JUVENTUD ESPAÑOLA.

NOTICIAS DEPARTAMENTALES

Las fuerzas de la Gestapo, en colaboracion con las autoridades Francesas, han hecho una excursion a las montañas de Arudy y Laruns, con el fin de encontrar los "terroristas". Que gusto daba el verlos bañar en los rios de barro hasta los ojos y con las manos vacias!

-----000-----

El mes pasado fue atacado con pistolas ametralladoras y bombas de mano, el autocar que conduce a los prisioneros al campo de ejecucion. Estos que no tienen la seguridad que sea el ultimo, han revestido de tiambadas. Asi estaran mas seguros y se van acostumbrando.

-----000-----

Las pistas del campo de ejecucion, asi como las barracas estan minadas, para el caso de que la constitucion de un segundo frente.

Tendran la serenidad de pararse a volarlas?